

本赛季NBA比赛场次少,比赛密度大,这样特殊的赛程对于球员年龄偏大以及人员变动较大的球队容易产生负面影响,而热火和雷霆这两支球队就占了“年轻气盛”和“不需磨合”的便宜,赛季开打后一路高歌猛进,豪取五连胜。但世上没有常胜将军,昨天,这两支东西部的领头羊都遭遇了本赛季的首场败绩。

本组撰稿 快报记者 沈忱

热火雷霆皆输球

NBA东方西方都不亮



麦蒂末节独得13分

在NBA官方的球队实力排行榜上,热火占据第一的宝座。而在战绩上,此前热火也以5战全胜的成绩稳坐东部头把交椅。迎战老鹰之前,他们曾迎来一场39分的大胜,三巨头早早就坐在场边谈笑,休息。但昨天,看着麦蒂在最后一节砍下13分,詹姆斯、韦德、波什的脸上早已没了笑容。

麦蒂给力 老鹰终结热火连胜势头

战况:热火末节疲软

热火坐镇主场,而挑战者老鹰队此前也已打出3连胜。一开局,热火便打出攻势,三巨头联手发威,上来就连得12分。首节打到还剩下3分半时,热火就领先了10分,好似比赛又将进入热火的胜利节奏。

第二节,老鹰队在乔·约翰逊的带领下紧追比分,他半场的压哨球让老鹰将比分追至47:50。进入下半场,三巨头仍然表现强劲,上演着各种飞身盖帽和快攻空接,场面火爆。三节结束,热火以71:67领先进入最后一节。而末节,球迷们迎来了久违的麦蒂时刻,麦蒂疯狂砍下13分,而且还贡献了5个篮板和4次助攻,在最后时刻完全遮住了三巨头的的光芒,带领球队将比分反超。最终,热火以92:100遭遇翻盘。

数据方面,詹姆斯28分,波什19分,韦德手感不佳17投4中



韦德(左)和詹姆斯一脸郁闷

得到12分但有10次助攻。老鹰方面,麦蒂是全场的英雄,关键的第四节得到13分5篮板3助攻,全场8投5中其中三分3投全中得16分7篮板4助攻。

复盘:麦蒂时刻重现

2004年12月,当时还身穿火箭队服的麦蒂在全世界面前上演了比赛最后35秒独得13分的超级个人表演,当时,麦蒂是

联盟的顶级球员。而如今,铅华洗尽,麦蒂以135万美元的老将最低薪水加盟老鹰,只为简单追求对篮球的热爱。而在昨天,曾经的天之骄子麦蒂梦回巅峰。

第四节,这个属于超级杀手的时刻,昨天再次属于麦蒂,该节,麦蒂得到了个人全场16分中的13分。为了限制麦蒂,热火派出本赛季引进的防守专家巴蒂尔对其进行专门照顾,但此后好似乘着时光机而来的麦蒂,早已无视任何防守,一个连续8分的个人得分表演,宣告自己的王者归来。

“说实话,我好久都没有感觉状态这么好了,脚的感觉很棒,身体也很棒,每个部位都觉得很不错,正因为如此,我感觉自己能将球投中。”赛后,麦蒂的喜悦溢于言表。“他打得非常出色。如果你是天生的得分手,你永远都是得分手,不管你的运动力有什么变化。”詹姆斯对麦蒂送上了最高的评价。

昨日度过42岁生日

胡卫东:只想带南钢走出低谷



胡卫东的心思全在南钢身上

昨天,是南钢主帅胡卫东42岁生日。今天,南钢队就将在客场挑战实力不俗的东莞队。没有蛋糕,没有寿面,胡卫东低调地迎来自己的生日。昨天上午训练时,胡卫东的脸色苍白,可是拉肚子的他坚持带完了当天的训练。“过什么生日啊,我就希望在我全队的努力下让南钢队走出低谷,多赢几场比赛。”老胡对快报记者说出了心里话。

生日当天 老胡带病训练

前天晚上,胡卫东和录像分析师姜立杨一起剪录像。这是每场比赛前老胡的必修课。昨天早上,胡卫东就发现自己病了。“可能是着凉了,也可能是水土不服吧。昨天上午便拉了几次。”胡卫东说道。

这个赛季,南钢俱乐部给球队配备了专职录像分析师,但胡卫东依然亲力亲为。“剪录像,就应该是主教练做的事情。在剪片子的过程中,我能发现问题在哪里,专门剪出来,然后给队员一讲,就清清楚楚。录像分析师虽然剪得很好,但只有主教练最清楚,哪一段录像才是球队最需要的。”胡卫东说。

下午3点,南钢准时开始训练。胡卫东现在的训练狠抓细节,在掩护投篮时,胡卫东站三分线外,做人墙。队员轮流绕着他进攻,有队员绕不好,直接撞在胡卫东身上,胡卫东身体本来就不舒服,几个回合下来,胡卫东的额头开始冒汗。攻防演练时,胡卫东不时拿起球,亲自示范如何持球进攻和传球。一个半小时的训练很快就结束了,看到队医汤杰在场边调着药品,这时胡卫东才想起来,自己肚子疼了一天还没吃药,他赶紧让小汤给他找几颗治疗拉肚子的药物。

生日愿望 誓带南钢出低谷

“过什么生日啊,我就希望在我全队的努力下让南钢队走出低谷,多赢几场比赛。”胡卫东说道。没有蛋糕,没有寿面,生日这天,胡卫东“心无旁骛”。

结束训练回宾馆的路上,胡卫东打开手机。28条未读短信,都是生日祝福。“有朋友的,也有二队的队员的。”读着短信,胡卫东脸上露出笑容。“晚饭时,胡卫东照例吃得清淡,而且因为生病,一桌子的菜,他根本没吃几口。“这么多年,生日真没有怎么太特别的过,也没有有什么特别的印象,大多数时间,都是在外面的训练或比赛。”胡卫东说。

昨晚看完比赛录像,队员们纷纷在微博上祝福胡卫东,“希望明天用场胜利来作为礼物!生日快乐!”易立写道。孟达则说:“话不多说,用明天的胜利庆生。”杨力说:“我们会努力争取胜利来做迟到的生日礼物。”俱乐部总经理王敏则在南京遥祝老胡生日快乐,“今天是胡卫东42岁生日,此刻的老胡正率队客场征战东莞新世纪。老胡,生日快乐!”王敏在微博上写道。

特派记者 沈忱(快报东莞电)

在NBA官方的球队实力排行榜上,雷霆位居第二,此前,雷霆以5胜0负的战绩排名西部第一。而在上一场对阵小牛的比赛中,杜兰特在最后1.4秒送上绝杀,更是让雷霆众将士对于拿下这场胜利信心十足,但令杜兰特没想到的是,比赛从一开始就不在自己的节奏中。

德克雄起 小牛送雷霆赛季首败

战况:战术简单 雷霆不敌小牛

上周两队刚交过手,雷霆凭借杜兰特的最后1.4秒的反绝杀取得险胜,而在昨天交手前,雷霆以5战全胜排名西部第一,而卫冕冠军小牛却以1胜4负的战绩在西部垫底。

雷霆队战术简单,后卫威斯布鲁克基本总在一次挡拆之后便起手投篮,而球队核心杜兰特也基本就是在无球掩护接球后的第一时间出手,雷霆队的进攻就像其队名一样“快如雷电”。但在得分上,雷霆队却光打雷不下雨。虽然总是能打出赏心悦目的快攻扣篮,但因为其阵地进攻战术过于简单,始终没能将比分拉开。首节结束,双方战成20:20平。

反观小牛,虽然目前排名西部末尾,但众牛仔稳扎稳打,在半场结束时以54:47领先。而到了下半场,雷霆的小伙子们在进攻端愈发毛躁,打铁频频,而小牛却依然耐心,第三节还未结束,小牛已将比分扩大到10多分,最终,雷霆在客场以87:100被对手轻松击败,尝到赛季首败。

数据方面,杜兰特得到全场



诺维茨基与杜兰特正面对决

最高的27分,威斯布鲁克18分3助攻,哈登16分7篮板。小牛方面,诺维茨基16投10中拿下26分,马里昂17分,特里15分,卡特14分,奥多姆8分5篮板,基德9助攻。

复盘:老辣小牛主动调整

小牛遭遇连败并在西部垫底的时候,不少人都提出疑问:上赛季那支夺得总冠军的小牛到哪儿去了?而在昨天,牛仔们在诺维茨基的带领下给出了答案。

本赛季,小牛阵容大变,不仅送出上赛季常规赛稳定的外

线得分手卡隆·巴特勒,还送出了总决赛时夺冠的三位功臣:中锋泰森·钱德勒、后卫巴里亚和史蒂文森。虽然引进了卡特和奥多姆,但从球队前5场的表现来看,二人并没有找到自己的比赛节奏:前5场比赛,卡特最高得分仅为11分,而最佳第六人奥多姆更是惨淡,场均只有5.6分。

手中棋子众多,如何布阵一直困扰着主教练卡莱尔。昨天,小牛大胆尝试各种人员搭配,甚至祭出奥多姆打组织后卫的怪阵,而正是这大胆的尝试,让小牛找到了化学反应。被诟病老迈的卡特,在昨天比赛中表现活跃,得到赛季最高的14分。而奥多姆也在担任组织后卫时找到了一点状态,4投2中得8分2次助攻。而被盘活的小牛,也展示出了极高的战术素养,全队助攻达到21次,远高于雷霆的12次。经过磨合阵痛的小牛,逐渐走上了正轨。

“这支球队会一个月比一个月更好的,我们的最佳时间应该在三四月份,我们有很大的潜能,许多得分手,很多懂得如何打球的老兵,我们是一支非常危险的球队。”诺维茨基赛后说道。主帅卡莱尔也认为,“我们的势头不错,已经找到了胜利的正确方式。”



诺天王拿下26分